

Riječ urednika

Poštovani čitaoci,

Zadatak osnivanja ovog časopisa je obogaćivanje našeg akademskog prostora novim naučnim i stručnim informacijama, stvaranje novih znanja, kao i diseminacija i primjena već postojećih znanja.

Objavljivanje rezultata istraživanja je neminovnost današnjeg naučnog rada koji se odvija velikim dijelom u visokoškolskim institucijama kakva je naša.

Naučni rad koji nije objavljen kao da nikada nije ni urađen. U tom smislu od istraživača se traži da rezultate svojih istraživanja objave kako bi se sa njima upoznala naučna i stručna javnost u svijetu koji se neprekidno mijenja.

Prvi broj ovog časopisa predstavlja početni korak u formiranju časopisa našeg Fakulteta i naša je želja da izlazi dva puta godišnje. Često su prvi koraci nespretni, pa se nadamo da nam nećete zamjeriti. Sjetite se poslovice da ‘put od hiljadu milja počinje prvim korakom’ i zamislite da izdanje koje upravo imate pred sobom predstavlja taj prvi korak. Na brojnim saradnicima, koji će biti uključeni u rad na formiranju ovog časopisa, je da početničku nespretnost postepeno prevazilaze, kako bi svaki naredni broj časopisa bio bolji od prethodnog. U tome će nam mnogo pomoći Vaše dobronamjerne sugestije i kritike, pa Vas ovim putem molimo da nam ih šaljete.

Časopis je otvoren za objavljivanje članaka iz različitih oblasti medicine, stomatologije, zdravstvene njege, te specijalne edukacije i rehabilitacije.

Kvalitet Vaših radova, izražen savremenim scientometrijskim pokazateljima, određiće sudbinu našeg časopisa. Istrajnost u složenom procesu naučnog publikovanja u budućnosti treba da omogući da ovaj časopis pronađe svoje mjesto kao dio naučnih informacija iz oblasti biomedicine i srodnih disciplina, indeksiranih u za to određenim bazama podataka.

Kako bi radovi bili dostupni široj naučnoj i stručnoj javnosti, objavljivaćemo ih na internet stranici našeg Fakulteta, sa mogućnošću slobodnog pristupa čitavom tekstu.

Posebno naglašavamo značaj datuma izlaska prvog broja ovog časopisa, 18. oktobar, budući da je tog dana 1993. godine započelo funkcionisanje Medicinskog fakulteta i Stomatološkog fakulteta u Foči.

Foča, oktobar 2010. godine

Doc. dr Siniša Ristić
Glavni i odgovorni urednik